(&

Tema ypoka:

«CnoxeHue n
BblMUTAHME
B npepenax 20»






4B MaTtemaTuuyeckuit AUKTaHT

1) 1 cnaraemoe - 12, 2 cnaraemoe - 3,
cymma = ?

HavnmeHblee ABYy3HaA4YHOE YUCHO
14 yBeNnMYUTL Ha 2

19 yMeHbLWNTb Ha 2

Coceneun uncna 14

Mpepobiaoywee 20
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CamMooueHka
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WL [Mopoabl Kowek

nepcunackKas HOPBEXCKas



OpuTaHCcKasn LlensIoOHCKas
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KanndpopHUNCKaA amMepUuKaHcKas
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‘Ey 3agava.

Ha BbicTaBKe ObIS1I0 NpeAacTaBrieHO
10 cnamMckux Kowek u 6 nepcuackux.

1) CKonbko BCcero Kowek obiso
Ha BbICTaBKe?

2) Ha CKONbKO CUaMCKUX KOLLEeK
bonbuwe? Ha CKONbKO nepcnackux
KOLWEeK MeHblue?
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& 3agaua.
_ N C.—-10 k.
C.-10 k. o K Ha
M. - 6 K. ' N.-6k _

CKONnbKO Bcero
KOLLUeK?

Ha cKoOnbKoO cuamMmckKkux
KOoLleK oonbLue?



\\W' CamonpoBepkKa.

10+6=16 (k.)
OTBeT: 16 KOLWIEeK Bcero.

10-6=Ha 4 (K.)
OTBeT: Ha 4 cMaMCKMX KOLLKU OonblLue.



CamMooueHKa



NMMaMATHUKUN KOTaM
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Tpu KoTeHKa- KacbsiHka, ToM n
[MnyT nonmanu NOOTBUYKY,
OKYHSA u Kapacs. KacbsiHKa He
nonMman HU NJIOTBUYKY, HU
OKyHA. TOM He nouman
nNoTBUYKY. Kakyro pbiOKy
nonman KaXxably KOTEHOK?




*
& OTBeT

eKacbsiHKa cben KapacsH.
*ToM cben OKYHS.
*[InyT cben NNOTBUYKY.







